
 

 

1^ EDIZIONE DEL Concorso Letterario per Ragazzi “Cara Maestra ti scrivo …” 

VERBALE DELLA GIURIA VALUTATRICE 

 

 

In data 28 aprile 2025, alle ore 17:00, presso i locali della scuola secondaria di I grado “Martiri 

della Resistenza” – sede dell’istituto Comprensivo Nichelino III e dell’Associazione Insieme si può 

– si è riunita la giuria costituita per la valutazione degli elaborati presentati dalle classi partecipanti 

all’edizione 2024/2025 del Concorso Letterario per Ragazzi “Cara Maestra ti scrivo …” così 

composta: 

Orifalco Bruno  - Presidente Associazione Insieme si può 

Pelazza Valentina - Vicepresidente Associazione Insieme si può 

Favaro Rossana - Associazione Insieme si può 

Giura Franco  - Associazione Los Amigos 

Prota Nicoletta - Associazione Los Amigos 

Ruggiero Gian Luca - Presidente Associazione Amici del Cammello 

Casula Gisella - Associazione Amici del Cammello 

Viene nominato presidente di giuria la sig.ra Favaro Rossana. 

 

Dopo aver appurato che tutti gli elaborati pervenuti rispettino i criteri stabiliti dal Bando del 

concorso, la giuria procede con la stesura della graduatoria scaturita dalla somma dei punteggi 

attribuiti da ogni singolo giurato (Allegata al presente Verbale). 

 

Risultato delle votazioni 

 

Per la categoria  scuola dell’infanzia: 

1) Scuola dell’infanzia “A. Frank” succursale 

Silent Book “Un’amicizia speciale” 

 

Per la categoria classi 1^ e 2^ della scuola primaria: 

1) Classe 2^ A della scuola primaria “Don Milani” 

“Un’amicizia speciale” 

2) Classe 2^ B della scuola primaria “Don Milani” 

“Amicizie inaspettate” 

3)  Classe 1^ B della scuola primaria “C. Pavese” 

“Caccia all’intruso” 

 

Per la categoria classi 3^, 4^ e 5^ della scuola primaria: 

1) Classe 5^ B della scuola primaria “C. Pavese” 

“L’amicizia viaggia nel cuore” 



2) Classe 4^ B della scuola primaria “C. Pavese” 

“Un’amicizia tentacolare” 

3) Classe 4^ A della scuola primaria “C. Pavese” 

“Un’amicizia speciale” 

 

Per la categoria scuola secondaria di I grado: 

1) Classe 3^A 

“Amica” 

2) Classe 2^ C 

“Un’amicizia a 8 zampe” 

3) Classe 1^ E 

“Un’amicizia oltre il filo spinato” 

 

La giuria stabilisce le modalità di proclamazione delle classi vincitrici e della consegna dei premi e 

si riserva di chiedere l’autorizzazione all’utilizzo dei locali scolastici al Dirigente Scolastico 

dell’Istituto Comprensivo Nichelino III. 

 

L’incontro termina alle ore 19:00 circa. 

 

 

Il Presidente 

Rossana Favaro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


